

GRADSKO DRUŠTO CRVENOG KRIŽA PAZIN

PLAN I PROGRAM RADA I FINANCIJSKI PLAN ZA 2020.G.

<p>Plan i program rada Gradskog društva Crvenog križa Pazin za 2019. godinu usklađen je sa Strateškim planom Gradskog društva Crvenog križa Pazin za razdoblje od 2016. – 2020. godine te s programom Hrvatskog Crvenog križa. Odras je provedbe Zakona o Hrvatskom Crvenom križu, te objektivne ocjene stanja, potreba i prioriteta na području Grada Pazina i Općina: Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan .</p>	
PRIKAZ AKTUALNOG STANJA	
POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI
<ul style="list-style-type: none">- Zakon o HCK i Pravilnik o financiranju, koji pružaju osnovu financiranja djelatnosti CK- definirana načela i vrijednosna osnova organizacije- procesi pokrenuti unutar HCK na standardizaciji djelatnosti- dobra suradnja sa službama čija se djelatnost isprepliće s djelatnosti CK, suradnja i komunikacija s JLS- ostvareno partnerstvo sa srodnim udrugama- suradnja društava CK s područja IŽ, zajednički strateški plan- suradnja s društvima HCK izvan Istre- povoljnije mogućnosti namicanja financijskih sredstava putem natječaja	<ul style="list-style-type: none">- preopterećenost osobija raznolikim aktivnostima i birokracijom, sve veće zakonske obveze- manjak vremena za bavljenje konkretnim aktivnostima na terenu, promociji Društva s ciljem povećanja broja članova i volontera, odnosima s javnošću- nedostatak dijela standarda u djelatnostima- promjene u zakonodavstvu koje su neizvjesne i utječu na promjene osnovnih akata ili na raspoloživost izvora financiranja, otežano planiranje- pad ekonomskog standarda u društvu i pojačana potreba za socijalnim programima
1. OSNOVNI PODACI:	
HRVATSKI CRVENI KRIŽ	
GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA PAZIN	
52000 PAZIN, PROLAZ E. JELUŠIĆA 2	
DR. ANA ROJNIĆ BUČIĆ	
MARIJANA KRBAVAC ŽULIĆ	
052/623405; 052/624079; 091/5392549	
ckpazin@gmail.com	
www.crvenikrizpazin.hr	

OIB:	35895756430			
BROJ ŽIRO RAČUNA I NAZIV BANKE:	HR942402006-1100134118			
2.PODACIO OSNIVANJU:				
PRAVNI STATUS I MATIČNI BROJ:	NEPROFITNA UDRUGA; 3159329			
GODINA OSNUTKA:	1957.			
DATUM I GODINA UPISA U REGISTAR:	18.02.1998.			
PROGRAMSKA PODRUČJA:				
<p>1. REDOVAN RAD I RAZVOJ KAPACITETA DRUŠTVA</p> <p>1.a. Redovan rad - Gradsko društvo Crvenog križa Pazin (u nastavku GDCK Pazin) osiguravati će redovan rad tijela Skupštine, redovno će se održavati sjednice Skupštine i Odbora. Društvo zastupa ideje Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca u javnom životu grada Pazina i općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sv. Petar u Šumi i Tinjan. Suraduje se s predstavnicima tijela vlasti grada i općina radi osiguravanja materijalnih sredstava za rad, te s institucijama i udrugama koje imaju slične programske smjernice rada, ciljeve i ideje.</p> <p>Redovno će se pripremati dokumentacija o radu Društva koju traže JLS, Hrvatski Crveni križ, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Društvo Crvenog križa Istarske županije (u nastavku DCKIŽ), Ured državne uprave u Istarskoj županiji,....</p> <p>1.b. Povećanje članstva - Raditi će se na povećanju članstva i jačanju Društva. Društvo će zastupati svoje članstvo i njihove interese pri Društvu Crvenog križa Istarske županije, te pri institucijama i tijelima grada na čijem području djeluje.</p> <p>Djelatnici i volonteri će se uključivati u edukacije i stručno se usavršavati da bi što bolje i kvalitetnije mogli obavljati poslove unutar pojedinih djelatnosti.</p>	<p>KORISNICI</p> <p>1.a. djelatnici</p> <p>1.b. članovi GDCK Pazin, učenici i djelatnici OŠ</p>	<p>SURADNICI</p> <p>Grad Pazin, Općine: Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan, mjesni odbori, Ured državne uprave u Istarskoj županiji, Državna uprava za zaštitu i spašavanje, HCK, Društva Crvenog križa u RH, Osnovna škola V. Nazora Pazin (matična i područne), Gimnazija i strukovna škola J. Dobrile Pazin, Pazinski kolegij, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstvo pravosuđa, Istarska županija, Centar za socijalnu skrb Pazin, škole, institucije i udruge sa sličnim programskim smjernicama rada, poslovni sektor, mediji</p>	<p>PREDVIĐENA FINANCIJSKA SREDSTVA</p> <p>315.045,00 kn</p>	<p>ROK ZA IZVRŠENJE</p> <p>Tijekom godine</p>

<p>1.c. Jačanje volonterstva – Sve aktivnosti koje Gradsko društvo Crvenog križa Pazin provodi ne bi se mogle ostvariti bez nesebične pomoći volontera. Volonteri su osobe koje se uključuju u organizaciju i provođenje aktivnosti Društva, dobrovoljno ulažu svoje osobno vrijeme, trud, znanja i vještine obavljajući usluge ili aktivnosti za dobrobit druge osobe ili za opću dobrobit, a pritom ne traže novčanu nagradu ili drugu imovinsku korist.</p> <p>Volonter se može postati bez obzira na dob, spol, starosnu dob, nacionalnost ili druge posebnosti.</p> <p>GDCK Pazin će unaprijediti rad s volonterima: barem jedanput godišnje organizirati će se zajedničko druženje za volontere i simboličnim poklonom zahvaliti se na pomoći, raditi će se na izradi baze podataka volontera ažuriranju, vođenju dnevnika volontera kako bi se volontere uključivalo u edukaciju i aktivnosti za koje iskazuju interes, te kako bi se moglo pratiti njihov rad u Društvu te ga onda vrednovati i nagradivati.</p> <p>1.d. Suradnja s medijima - GDCK Pazin informirati će građane i korisnike o svim aktivnostima koje provodi putem medija. U sklopu nekih aktivnosti dijeliti će se edukativni i promidžbeni materijal.</p>	<p>1.c. Volonteri – 250-ak osoba.</p> <p>1.d. korisnici određenih programa, građani, mediji.</p>		
<p>2. DARIVANJE KRVI</p> <p>GDCK Pazin organizirati će akcije darivanja krvi. Crveni križ je utemeljitelj i promotor darivanja krvi na osnovama anonimnosti, solidarnosti, besplatnosti i dobrovoljnosti. Ta načela podržala je i Svjetska zdravstvena organizacija. U cilju zadovoljavanja potreba zdravstva za dovoljnom količinom krvi i krvnih pripravaka plan akcija darivanja krvi formira se krajem godine, za potrebe sljedeće godine zajedno s djelatnicima Zavoda za transfuzijsku medicinu KBC-a Rijeka i Društva Crvenog križa Pazin. Jasnno je definiran broj akcija, termini održavanja i broj doza koje se planira prikupiti tijekom godine. Osim organiziranja akcija darivanja krvi, zadaća Crvenog križa je i rad na promidžbi davalaštva, animaciji darivatelja i sustavu priznanja za</p>	<p>darivatelji krvi – osobe od 18 do 65 godina starosti, 778 aktivnih darivatelja krvi i novi koji se budu javljali tijekom godine</p>	<p>Zavod za transfuzijsku medicinu KBC-a Rijeka, Pučko otvoreno učilište Pazin, Gradsko školska sportska dvorana Pazin, Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile u Pazinu, Pazinski kolegij - Klasična gimnazija Pazin, Glas Istre - dopisništvo Pazin, Županijski radio - Radio Istra, TV Istra, Internet portal iPazin,</p>	<p>53.500,00 kn</p> <p>Tijekom godine</p>

<p>darivatelje. Korisnici su osobe od 18 do 65 godina.</p> <p>Planirane aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <u>Evidencija darivatelja krvi</u> (upisivanje osobnih podataka i podataka o broju darivanja, praćenje jubilarnih darivanja, izdavanje potvrda za oslobađanje od plaćanja participacije u zdravstvu, davanje informacija o pravima darivatelja krvi prema Zakonu o radu i Zakona o zdravstvenom osiguranju), - <u>Organizacija i provedba akcija DDK</u> – u suradnji sa Zavodom za transfuzijsku medicinu KBC-a Rijeka i DCKIŽ i provedba (pozivanje na akcije, individualni pozivi po hitnom traženju, organizacija prostora za održavanje akcija, organizacija zahvalnog obroka za darivatelje krvi), - <u>Organizacija i obilježavanje značajnih datuma</u> (Svjetski dan darivatelja krvi - 14. lipanj, izleti i susreti darivatelja, medijska promocija davalštva krvi, Dan darivatelja krvi - 25. listopada - podjela jubilarnih priznanja i prigodnih poklona (prema Pravilniku o priznanjima HCK-a), dodjela Odličja Red Danice hrvatske s likom Katarine Zrinske 				
<p>3. PRVA POMOĆ</p> <p>S obzirom na porast broja oboljelih od kardiovaskularnih bolesti kao i velik broj ekoloških, prirodnih i ljudskim faktorom izazvanih katastrofa, znanje pružanja prve pomoći postaje sve značajnije u očuvanju života i zdravlja pojedinca i cijele zajednice. Programi HCK namijenjeni su cjelokupnoj populaciji i imaju vodeću ulogu u širenju znanja i popularizaciji prve pomoći.</p> <p>Planirane aktivnosti: - <u>tečajevi prve pomoći za vozače</u> – provodi se 9-satni tečaj iz nastavnog predmeta pružanja prve pomoći ozlijeđenima u prometnoj nezgodi – tečaj provode educirani liječnici s licencom HCK-a, broj polaznika tečaja varira - oko 140 kandidata godišnje; provodi se kontinuirano tijekom godine prema dogovoru s auto školama u prostorijama Društva.</p> <p>- <u>tečajevi prve pomoći za pružanje prve pomoći ozlijeđenima na radu</u> (zaštita na radu) – provodi se 10-satni tečaj – provode ga educirani liječnici, a broj polaznika varira; provodi se kontinuirano tijekom godine u prostorijama Društva, korisnici su radno sposobne osobe,</p> <p>- <u>tečaj prve pomoći za učenike koji sudjeluju na natjecanju mladeži</u></p>	<ul style="list-style-type: none"> - polaznici auto-škola, tečajevi se provode prema dogovoru s autoškolama – stariji od 18 godina, oko 140 polaznika godišnje, - djelatnici (osposobljavanje za pružanje prve pomoći na radu), cca 10 polaznika godišnje, osobe starije od 18 godina, - učenici koji se pripremaju za Natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa, 24 korisnika godišnje - osnovnoškolci i srednjoškolci, - učenici sedmih razreda (oko 160 učenika), - osobe educirane za realistično prikazivanje ozljeda, srednjoškolci i punoljetne osobe – 5 osoba, 	<p>Auto škole Pazinišine (tečajevi prve pomoći za vozače), zainteresirane radne organizacije (tečajevi prve pomoći za zaštitu na radu), škole, udruge; HCK, DCKIŽ, OŠ Vladimira Nazora Pazin (matična i područne), Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile Pazin, Pazinski kolegij, Autoklub Pazin, Javna vatrogasna postrojba Pazin, Hitna medicinska pomoć – Ispostava Pazin, Grad Pazin, PP Pazin, Državna uprava za zaštitu i spašavanje, mediji.</p>	43.800,00 kn	Tijekom godine

<p>Hrvatskog Crvenog križa, tečajeve vode liječnici ili volonteri koji imaju znanje i iskustvo iz pružanja prve pomoći, provode se u školama ili u prostorijama Društva.</p> <p>- <u>dvosatna radionica prve pomoći</u> – prema školskom kurikulumu za sve učenike sedmih razreda. Provodit će se od siječnja do lipnja u dogovoru sa školama</p> <p>- <u>obilježavanje Svjetskog dana prve pomoći</u> - druga subota u rujnu organizirat će se predavanje ili tečaj PP za građanstvo ili pokazna vježba realističnog prikazivanja pružanja prve pomoći ozlijeđenima ili će se dijeliti propagandni i edukativni materijal.</p> <p>- organizirati će se <u>vježbe s realističnim prikazom ozljeda</u> – tijekom godine u prostorijama Društva i prilikom obilježavanja prigodnih datuma ili događanja na javnim mjestima</p> <p>- <u>podjela propagandnog i edukativnog materijala</u> – na javnim mjestima i po školama,</p> <p>- <u>tečajevi i sastanci s ciljem obnove znanja predavača prve pomoći</u> (u organizaciji HCK i DCKIŽ),</p> <p>- Tečajevi prve pomoći će se provoditi tijekom godine, razlikuju se po broju sati trajanja obuke i odabranim temama ovisno o tome kojoj su populaciji namijenjeni,</p> <p>- sudjelovanje djelatnika i volontera na treninzima prve pomoći u organizaciji DCKIŽ ili HCK,</p> <p>- nabava opreme</p>	<p>- građani koji imaju interes za učenje pružanja prve pomoći – 8 korisnika, - predavači, - volonteri.</p>		
<p>4. SLUŽBA TRAŽENJA</p> <p>Služba traženja, kao osnovna djelatnost Crvenog križa, spada uz prvu pomoć među najstarije aktivnosti Crvenog križa. Služba traženja je danas organizirana na nacionalnom i međunarodnom planu i čini kompaktnu mrežu koja međusobno efikasno surađuje i koristi jedinstvenu metodologiju rada. Definirana je Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu (HCK), a obavlja poslove obavješćivanja i traženja žrtava velikih prirodnih nepogoda, žrtava drugih nesreća s posljedicama masovnih stradanja kao i mirnodopska traženja. Republika Hrvatska kao potpisnica Ženevskih konvencija i Dopunskih protokola I i II preuzela je obvezu širenja znanja o sadržaju tih međunarodnih ugovora. Zakonom o HCK-u, HCK izvršava obvezu</p>	<p>tražitelji nestalih osoba, volonteri, djelatnici</p>	<p>Hrvatski Crveni križ, Udruga antifašističkih boraca, Udruga umirovljenika, Sindikat umirovljenika, PP Pazin, župni uredi...</p>	<p>2.500,00 kn</p> <p>Tijekom godine</p>

Republike Hrvatske kao potpisnice Ženevskih konvencija u dijelu promicanja načela međunarodnog humanitarnog prava i širenja znanja o Ženevskim konvencijama za civilno pučanstvo u Republici Hrvatskoj. Stalno proširujući sadržaj rada, Služba traženja osim u ratnim situacijama kada je u punoj funkciji, djeluje i u miru i pruža usluge građanima, primjerice u prirodnim katastrofama, velikim nesrećama i drugim izvanrednim situacijama.

Zadaci/aktivnosti Službe traženja Hrvatskog Crvenog križa:

- traženje nestalih osoba,
- prijem, obrada i distribucija obiteljskih poruka,
- zbrinjavanje pri razmjenama zarobljenih i zatočenih,
- zaprimanje, obrada i odgovori na upite Nacionalnih društava i pojedinaca koji se odnose na usluge Službe traženja,
- sudjelovanje u pregovorima sa suprotnom stranom,
- neposredno komuniciranje i izvješćivanje obitelji o tijeku određenih postupaka posebno o pristupanju identifikaciji posmrtnih ostataka i davanju krvi za DNA metodu,
- prikupljanje ante-mortalnihi podataka,
- organiziranje susreta i spajanje razdvojenih članova obitelji i niz drugih aktivnosti.

Služba u svom radu primjenjuje jedinstvenu metodologiju rada, a ovisno o konkretnom slučaju surađuje s raznim državnim tijelima, institucijama, udrugama i drugim društvenim subjektima koji su dužni i mogu u okviru svog djelokruga rada pružiti određene informacije i drugu pomoć kako bi se traženje moglo uspješno obaviti. Suradnja i zajedništvo u radu Službi traženja ostvaruje se i na međunarodnom planu, ako se traženje odnosi na podatke i osobe koje su izvan granica naše zemlje. U tim slučajevima Nacionalni ured Službe traženja kao nadležan kontaktira direktno s Nacionalnim Službama traženja određene zemlje ili Međunarodnom Službom traženja u Arolsensu i Središnjim uredom za traženje u Ženevi. Takova suradnja i zajedništvo u radu Službi traženja omogućuje da se sazna sudbina neke osobe bez obzira nalazi li se u zemlji ili izvan granica naše zemlje.

Služba traženja Hrvatskog Crvenog križa pruža sljedeće usluge:
Poruke Crvenog križa,

<p>Zahtjev za traženje Prikupljanje podataka</p> <p>Obavlja i druge poslove primjerice: evidenciju djece bez pratnje, evidenciju ratnih zarobljenika, te posebno važno - organiziranje susreta razdvojenih članova obitelji.</p> <p>Direktni korisnici su tražitelji nestalih osoba, indirektni su volonteri koji se educiraju za obavljanje te djelatnosti.</p>				
<p>5. ZAŠTITA ZDRAVLJA</p> <p>Imajući u vidu pomoćnu ulogu u provođenju zdravstvenog odgoja i preventivnih zdravstvenih programa i uvažavajući činjenicu da su, između ostalih, u Istarskoj županiji prepoznati ovi prioritetni problemi: prevencija kardiovaskularnih bolesti, rak debelog i završnog crijeva i palijativna skrb GDCK Pazin planira provođenje aktivnosti s ciljem zaštite zdravlja po školama, gradu i općinama.</p> <p>Planirane aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - provoditi će se <u>vježbe medicinske gimnastike</u> za 70-tak osoba, podijeljenih u grupe do 14 žena; vježbe se provode dva puta tjedno po sat vremena. Ne provode se u ljetnim mjesecima. - organizirati će se, ovisno o dogovoru s školama, <u>predavanja o zdravlju, prevenciji ovisnosti za članove podmlatka i mlade, te građane</u> - organizirati će se <u>akcije mjerenja krvnog tlaka i/ili šećera u krvi</u> na javnim mjestima za 70-tak osoba po akciji. 	<ul style="list-style-type: none"> - 70-ak žena - žene srednje životne dobi koje se dobrovoljno uključuju - 20 korisnika, članovi podmlatka i mladeži (učenici osnovne i srednje škole), te građanstvo - 70 građana po akciji 	<p>Škole, Udruga umirovljenika Pazinštine, Sindikat umirovljenika – Podružnica Pazin, Istarski domovi zdravlja – Ispostava Pazin - Patronažna služba, Centar za socijalnu skrb Pazin, Liga za borbu protiv reumatizma, razni stručni predavači (liječnici, farmaceut, nutricionist i sl.).</p>	52.700,00 kn	Tijekom godine
<p>6. RAD S MLADIMA</p> <p>Jedna od djelatnosti HCK je i rad s mladima Hrvatskog Crvenog križa koju čine djeca i mladi do 30. godine starosti. GDCK Pazin provodi radionice za članove podmlatka i mladih Crvenog križa Pazin. Kroz radionice GDCK Pazin želi istaknuti svoju odgojnu ulogu u obrazovanju kroz posebnu brigu za unaprjeđenje odgoja djece i mladih na području humanosti, solidarnosti, međusobnog pomaganja, promicanje nenasilja, ukazivanja na važnost poštivanja života i ljudskog bića, razvoj pozitivnih osjećaja koji utječu na razvoj mlade osobe.</p> <p>GDCK Pazin provodi radionice pod nazivom «<u>Poznajem li Crveni križ</u>» - obuhvaćeni su svi peti razredi osnovne škole na području Istarske</p>	<p>- učenici 5-ih razreda OŠ (oko 160 učenika)</p>	<p>Ostala društva Crvenog križa u Istarskoj županiji i Republici Hrvatskoj, predavači- stručnjaci za obradu pojedinih tema, OŠ V. Nazora Pazin, Dječji vrtić O. Ban Pazin, Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile Pazin, Pazinski kolegij, Društvo tjelesnih invalida Pazin, društvo „Naša djeca“ Pazin, ostale udruge,</p>	8.300,00	Tijekom godine

<p>županije - jedan školski sat (prema rasporedu u dogovoru sa školama). Mladež, okupljena u <u>Klubu mladih Crvenog križa Pazin</u>, uključiti će se u realizaciju aktivnosti u Tjednu solidarnosti, Tjednu Hrvatskog Crvenog križa, povodom određenih datuma, prilikom prikupljanja dobrovoljnih novčanih priloga; posjete bolesnicima; u rekreativne aktivnosti, te edukacije, susrete i/ili izlete koje organizira Društvo Crvenog križa Istarske županije za sva društva Crvenog križa u Istri, dežurstva.</p> <p>Organizirati će se <u>Gradsko natjecanje mladih HCK</u> za 24 učenika osnovne i srednje škole.</p> <p>Za učenike prvih razreda OŠ V. Nazora i pripadajućih područnih škola (oko 160 učenika, prema broju koji dostavlja škola početkom rujna) pripremiti će se poklon paketi.</p> <p>Organizirati će se radionica „<u>Mišica Milica</u>“ za učenike 2. razreda OŠ prema dogovoru s učiteljicama.</p> <p>Nabaviti će se edukativni materijal i/ili oprema za OŠ V. Nazora Pazin (matična i područne).</p> <p>Organizirati će se posjete vrtičke i školske djece u pratnji odgajatelja i učitelja Gradskom društvu Crvenog križa Pazin.</p>	<p>- učenici srednje škole</p> <p>- 24 učenika (učenici viših razreda OŠ i SŠ)</p> <p>- 160 učenika prvih razreda prema broju koji dostavlja škola krajem kolovoza,</p> <p>- učenici drugih razreda (cca 70)</p> <p>- djeca iz vrtića i škola</p>	<p>mediji ...</p>	
<p>7. HUMANITARNE I SOCIJALNE DJELATNOSTI</p> <p>lako brigu o socijalno ugroženim građanima primamo provodi Centar za socijalnu skrb, GDCK provoditi će humanitarne i socijalne djelatnosti - pomoćni je servis države u brizi za najugroženije građane (socijalno ugrožene, žrtve prirodnih i drugih katastrofa te pojedinci koji se trenutno mogu naći u izvanredno teškoj situaciji). Osim pomoći u hrani pomoći će se obiteljima u odjeći, obući, posteljini, pelenama te ostalim pomagalicama.</p> <p>Planirane aktivnosti:</p> <p>1. Redovne aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - posjeta Stacionaru – Dan bolesnika - prikupljanje i podjela humanitarne pomoći - građani svakodnevno mogu donijeti rabljenu odjeću i obuću, te stvari prema dogovoru i podjela koja se provodi prema utvrđenom rasporedu (osim u ljetnim 	<p>- podjela rabljene odjeće i obuće – desetak korisnika zadnji petak u mjesecu, socijalno ugrožene osobe (različite životne dobi);</p> <p>- učenici, djelatnici</p> <p>- građani - donatori</p> <p>- osobe u potrebi – 15 korisnika</p>	<p>Ministarstvo za demografiju, obitelji, mlade i socijalnu politiku, Istarska Županija, Grad Pazin i općine: Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Sumi, Tinjan i Žminj, mjesni odbori, Centar za socijalnu skrb Pazin, Centar za socijalnu skrb Rovinj,</p> <p>Istarski domovi zdravlja (liječnici, patronaža, stacionar), Caritas, Udruga umirovljenika, Društvo tjelesnih invalida Pazin, Udruga antifašističkih boraca,</p>	<p>980.750,00 kn</p> <p>Tijekom godine</p>

<p>mjesecima) za 15 korisnika, te prema potrebi za korisnike kojima se pruža socijalna usluga pomoć u kući, podjela</p> <ul style="list-style-type: none"> - <u>Prikupljanje financijskih sredstava</u> - GDCK Pazin će prikupljati financijska sredstva u skladu s načelima i smjernicama Pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca. Aktivnosti koje se provode s ciljem prikupljanja financijskih sredstava: postavljanje kasica Crvenog križa, prikupljanje u sklopu aktivnosti koje se provode na javnim mjestima, organiziranje sabirne akcije „Solidarnost na djelu“, traženje donacija,... U provedbu ovih aktivnosti uključiti će se volonteri i članovi podmlatka i mladeži. - <u>priprema i podjela paketa</u> s hranom i higijenskim proizvodima – korisnici su socijalno ugrožene osobe, starije i nemoćne osobe – 100 korisnika, paketi se odnose u kuću korisnika dva puta godišnje uz pomoć volontera i članova <p>Rad na izradi kriterija za dodjelu paketa.</p> <ul style="list-style-type: none"> - <u>posudba ortopedskih/medicinskih pomagala i proizvoda za rehabilitaciju</u> – osobama u potrebi se uz revers posuđuju bolnički kreveti, invalidska kolica, hodalice, štake, i dr. te <u>podjela pelena i uložaka</u> za odrasle potrebite osobe. - <u>kontakti sa suradnicima</u> s ciljem koordiniranog pružanja pomoći korisnicima te radi razmjene iskustava i potreba. <p>2. Organizirane aktivnosti za starije osobe u Gradu Pazinu (Dnevni boravak za starije osobe Pazin) – 30 korisnika, okupljanje i druženje, radionice, vježbe,...</p> <p>3. Pružanje socijalne usluge pomoć u kući – 85 korisnika - provodi se na području Grada Pazina i općina: Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sv.Petar u Šumi, Tinjan i Žminj, obavljanje kućnih poslova i održavanje osobne higijene u domu korisnika, nabava i dostava obroka, zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba (uređenje okućnice i drugi tehnički poslovi), dostava obroka.</p>	<p>- građani, poslovni sektor</p> <p>– socijalno ugrožene osobe – 100 korisnika dva puta godišnje,</p> <p>- 20-ak osoba u potrebi</p> <p>- djelatnici ustanova/udruga</p> <p>– 30 korisnika, osobe starije od 65 godina, pretežno iz samačkih domaćinstava</p> <p>– 85 korisnika, kriteriji za uključivanje sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi,</p>	<p>Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Istarske županije – Poludnevni boravak Pazin</p>		
<p>8. SLUŽBA SPAŠAVANJA ŽIVOTA NA VODI</p> <p>U sklopu Službe spašavanja života na vodi provoditi će se ove</p>		<p>HCK, DCKIŽ, Društvo „Naša djeca“ Pazin, Sportsko</p>	<p>48.000,00</p>	<p>Tijekom godine</p>

<p>- Organizirati će se <u>Školu plivanja</u> - biti će uključeno 40 djece 1. i 2. razreda Osnovne škole i 6 voditelja, organizirati će se početkom srpnja u trajanju od dva tjedna, radnim danom od 8.00 do 12.00 sati, DND Pazin osiguravaarendu. Cijl je da se neplivače nauči plivati, a plivači će usavršavati tehnike plivanja. Organizirati će se igre i radionice. Projekt će se prijaviti na natječaj Hrvatskog Crvenog križa, sufinancirati će roditelji.</p> <p>- U suradnji sa DCKIŽ za sve učenike trećih razreda organizira se radionica „Opasnosti i kodovi sigurnosti na vodi“.</p>	<p>- 80 djece od 1. do 4. razreda osnovne škole, - volonteri</p> <p>- učenici 3-ih razreda OŠ. (oko 160 djece)</p>		
<p>9. DJELOVANJE U KATASTROFAMA</p> <p>U skladu sa ciljevima Strategije 2020 – Spasiti živote, štiti osnovne uvjete za život i pridonijeti oporavku nakon katastrofa i kriznih situacija, omogućiti zdraviji i sigurniji život, promicati socijalno uključivanje i kulturu mira i nenasilja cilj je razviti različite službe za brz i učinkovit odgovor na katastrofe. Crveni križ treba osposobljavati građane za djelovanje u katastrofama i treba biti spreman brzo i učinkovito odgovoriti na katastrofe. U suradnji s Hrvatskim Crvenim križem i Društvom Crvenog križa Istarske županije educirati će se <u>djelatnici i volonteri</u> koji će biti dio timova za djelovanje u katastrofama, postupno će se, sukladno mogućnostima, <u>nabavljati oprema</u>. <u>Educirati će se građanstvo</u> za odgovor na katastrofe.</p>	<p>- djelatnici - volonteri - 10 korisnika starijih od 21 godinu - građani</p>	<p>HCK, DCKIŽ, Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Grad Pazin, Općine: Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sv. Petar u Sumi, Tinjan</p>	<p>5.000,00 kn</p> <p>Tijekom godine</p>

Br: 229-XIII/2019
Pazin, 19.12.2019.g.

Ravnateljica:
Marijana Krbavac Žulić